

热点评论

公共安全不能毁在任性者手上

“对各类涉疫情违法犯罪,始终保持‘零容忍’,坚决依法打击查处。”在北京疫情防控形势复杂严峻的时刻,北京市公安局通报了三起涉疫违法行为典型案例,对6名责任人进行了刑事立案侦查。动真碰硬的姿态,传达着维护公共安全的决心,也为全社会敲响了一记警钟。

一年多来,从相关部门到新闻媒体,反复在强调,人人都是疫情防控的第一责任人,但在本轮疫情中,北京仍出现了一些刺眼的现象。有人明知自己到过中高风险地区,却没有按规定上报情况,甚至发烧后还在呼朋唤友打牌;有人已经被及时封控在小区中,却擅自翻越护栏,拒不执行管控措施;有的药店在销售退热、止咳等“四类药品”时全无登记,防疫“前哨”形同虚设……如此种种,将防疫要求当耳旁风,将公共安全当儿戏,极其不负责任。

进一步看,这些人的行为不仅有违公德,更触犯法律。当前,从国家层面的刑法、传染病防治法,到北京层面的突发公共卫生事件应急条例,个人应该如何配合疫情防控已经有了明确的法律要求。与此同时,各地在严格

执法中不断查处涉疫违法案件,最高检、最高法、公安部不断发布典型案例、反面教材,立法、执法、普法环环相扣,已经划出明确的底线、红线、高压线。如此背景下依然顶风违法,绝不是无心之失,依法追究是“罚当其过”,是对抗疫成果和全社会付出的守护。

公共健康是全民健康,公共安全是全民安全,不存在利益之别、属地之分,更没有一个人能置身事外。在此次京外关联疫情中,一个5人旅行团返京后未及时报告,导致出现多例续发病例,逾1500人被判定为密切接触者;另一个4人旅行团返京后,均在家隔离,未和家人同住,并及时向社区报告,只出现了1例续发病例,密切接触者控制在300多人的规模。如此鲜明的对照,再次说明“疫情防控,一失万无”,个别人自私任性,一座城都要跟着承担后果。那些对社会不负责任的人,法律就要叫他负责任。

疫情防控大局不容挑战,法律尊严不容挑衅。抗击疫情,既是对每个市民责任与担当的考验,也是一堂生动的法治教育公开课。

鲍南 据《北京日报》



老夏侃股

伤害最大是牛市

众人期待的红十月没有出现,股市欲涨还跌,除了新能源尚能保持强势外,其他板块都被“揍”得“鼻青脸肿”。年底还未到,主力提前“躺平”了。

股市低迷的一个重要标志是新股大量破发。10月27日上市的新股新锐股份直接跳过发行价开盘,最大跌幅超过15%,到收盘时还跌了14.04%,稳稳地占据跌幅榜第一的位置。还有的新股上市后持续下跌,离发行价越来越远,悲观程度让人胆寒。

股市跌了,股民的热情快速消退,谈论股市的人一天天变少,有的炒股群居然多日没人说话,这与牛市里天天都是叽叽喳喳形成鲜明对比。

几乎所有的股民都喜欢牛市,但专家的统计结果却颠覆人们的认知,大多数人亏钱的原因恰恰是因

为牛市。道理也很简单,大多数人都是在牛市入场的。当股市开始上涨时,人们一般都会犹豫不决,随着赚钱效应扩散,人人都开始赚钱时,新股民开始涌入,这时股市已在高位。而老股民会在热情高涨中忍不住不断加码,资金加在了高位。当曲终人散时,前面赚的利润会全部亏光。

牛市带给我们的是机会,但伤害也最大。如果想在股市赚钱,肯定要反着操作,股市低迷、优秀公司打折卖时,反而要瞪大眼睛,保持关注。正如股神所言:在别人贪婪时恐惧,在别人恐惧时贪婪。

真正的交易其实和牛熊无关,和我们自己的认知有关。

主持人:夏云来

E-mail:xy1128159@sina.com

芜湖市福利彩票发行中心

芜湖喜现“超级幸运”彩民!

秋已浓、初霜至,江城福彩彩市“红”运当头照,彩民彩运连连不止!继我市彩民连中刮刮乐“正当红”万元奖金之后,南陵“超级幸运”彩民斩获10万大奖!

10月25日下午,位于南陵县安贤街的芜湖福彩第34034011号站点销售员施女士陪同幸运的中奖彩民吴(化姓)先生一起来中心兑奖。据施女士介绍,吴先生是她站点的老彩民,独爱刮刮乐,每天下班之后都会去店里购买几张刮刮乐,放松心情,试试运气。

施女士说:“前段时间,我给他介绍了一款上新且正在做派奖活动的刮刮乐“正当红”,当下他就买了几张票,结果一刮开就中奖了,还是10000元的奖级,我们都高兴极了,还跟他开玩笑说更大的奖肯定离他不远了。”施女士开心地继续说道,“昨天,吴先生像平常一样购买了几张刮刮乐,这次他选择了面值50元的刮刮乐“超级幸运”,说想借着自己的幸运,再来试试。他一边刮一边笑,刮完之后拿了其中一张刮完的刮刮乐问我,‘施大姐,这张能不能在你这兑奖呀’,我拿过来仔细地一核对,‘乖乖!你这是十万元啊,那大姐这想给你兑奖还真兑不了,只能去市中心兑奖了’。旁边的彩民都很羡慕,都在问什么时候大奖能雨露均沾呀,我告诉他们,快了快了,‘超级幸运’彩民已经出现了,超级大奖离大家都不远了。”

陪吴先生兑完奖后,施女士还开心地在市中心的幸运打卡墙前拍照留念,她说要回去给她店里的彩民看一看,希望店里的每个彩民都有机会来打卡留念。爱心和幸运相伴,福彩刮刮乐,越刮越快乐!



创业正当时 START AN UNDERTAKING
安徽福彩站点征召进行中

开放时间:每月4日-8日



安徽福彩微信公众号



芜湖福彩微信公众号

